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En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:30 hs del día 23 de enero de 2018,
se reúnen en Casa de la Cultura para mantener sesión ordinaria el. Sr. Alcalde y los
Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo, Esc. Washington Mendizabal
y la Sra. María del Carmen Alfonzo.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Estrella Figueredo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación hace uso de  la palabra el Sr. Alcalde informando:
*  Se  reparte  al  concejo copia  de   proyecto nuevo presentado por  Red  Ánimas,  “
restauración y mantenimiento de museo al aire libre”.
El  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi  considera  que  respecto  al  proyecto
participativo  habría  que  votar  si  el  Cuerpo  está  de  acuerdo  con  la  propuesta
presentada por las instituciones referente a que se divida el dinero en partes iguales y
luego hacer un expediente por cada propuesta presentada, darles el número a fin de
que cada uno pueda rastrear su proyecto.
El  Cuerpo  de  Concejales,  por  unanimidad,  está  de  acuerdo  con  la  propuesta
presentada por las instituciones y comisiones  que presentaron proyectos.
Respecto  a  la  propuesta  presentada  por  Red  Ánimas,  el  Sr.  Concejal  Alberto
González Tuvi propone  que la Sra. Concejal Estrella Figueredo sea quien realice un
seguimiento y coordinación ya que es la  idónea en el tema. 
El  Cuerpo  de  Concejales  está  de  acuerdo  con  lo  planteado  por  el  Sr.  Concejal
González Tuvi. 
* Form. Nº 034/2018, Concejal Darío Toledo, equinos atados al borde las rutas.
El Sr. Concejal Toledo expresa que ha presentado dicha nota a raíz de lo informado
por el cuerpo inspectivo,  área higiene, dando lectura del  mismo, señalando que ha
quedado desconcertado, porque hay ordenanzas y decretos claros al respectos, por tal
motivo la nota presentada. 
El Concejal  destaca que  la preocupación se debe a que lo que se desprende de los
informes,  da la impresión de que el Municipio en Pan de Azúcar se limitaría cuando
hay  animal en la vía pública , señalando el Cuerpo Inspectivo que se debe de cortar
el tránsito hasta que lo retiren,  insistiendo en que las  ordenanzas son muy claras al
respecto.
Manifiesta el Sr. Concejal que en el decreto 3732 de la Ordenanza de Salubridad e
Higiene, en su artículo 19 y 20, y el decreto 3908, en su art.6, se refiere a animales en
espacio públicos, estableciéndose , con absoluta claridad, que serán secuestrados por
la  Intendencia  ,  la  que  dispondrá  su  cautiverio  ,  hasta  que  el  dueño  acredite  su
propiedad,  lo  que  determinará  la  entrega  del  mismo  ,  previo  pago  de  la  multa
correspondiente. 
El Sr.  Alcalde  comparte  lo expresado por el Sr. Concejal  Toledo,  comentando que
cuando se dio la reunión con COTRYBA, participando de la mismas funcionario de
Higiene, Jefatura, Intendencia y  otros Municipios, se  trató también el tema de los
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 perros en la vía pública, donde se informó que era el Ministerio del Interior quien iba
a tomar el tema del trasporte de los canes. En lo que refiere a animales de gran porte
señala el Alcalde que le quedan algunas dudas, por lo que propone de reunirse con la
parte de Higiene para tener mas claro el tema .
El Sr.  concejal  González  Tuvi, propone  realizar reunión con la Dirección Gral.  de
Higiene, Sección Higiene del Municipio, el Jefe de Policía Regional, Caminera ,  la
Guarda Rural, y la 3era. Seccional ; estando el Cuerpo de acuerdo con lo planteado.
El Sr. Concejal Darío Toledo señala que la otra nota que presentó tiene que ver con la
solicitud de información sobre obras nuevas y reformas, destacando que ya se había
informado  que  se  había  notificado  por  parte  del  Municipio  a  20  obras  para  que
regularizaran,  por  tal  motivo,  solicita  que  se  informe en que  situación  están  las
mismas. 
Continuando  el  Sr.  Alcalde  con  el  uso  de  la  palabra  informa  que  se  han  hecho
gestiones para agilizar la ampliación de Necrópolis en la Dirección de Planeamiento.
* Hubieron algunos inconvenientes, después de la licencia de la construcción, con la
empresa contratada por OSE, donde se realizó un corte sin previo aviso al Municipio,
por  tal  motivo  se  contactó  con  el  Ing.  Fuica  ,  responsable  de  los  mismos,
planteándole el tema.
* Se visitó la localidad de Nueva Carrara con el ánimo de retomar los trabajos con la
limpieza de cunetas y acondicionamiento de las calles.
* El 10 de febrero se llevará a cabo la reina de carnaval , el escenario será del 11 al
15 de febrero y el desfile el día 20.
Se convocó  a  la  plaza de  comida  que  trabaja  todos los años,  y  como forma de
preservar el piso de la plaza, por los aceites, se trasladarán para la calle Olivera, entre
Artigas y Lavalleja.
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi,
consultando si llegó una invitación de OPP, para asistir a una jornada en Lascano, el
día 6 de febrero, de 09:30 hs hasta 16:30 hs, a fin de tratar temas sobre los proyectos
del año 2018. 
El Sr. Alcalde propone que se reúna el Concejo a los efectos de tratar los proyectos
del presente año.
En otro orden, solicita el Sr. Concejal que se retiren los carteles de la plaza.
Consulta  el  Sr.  Concejal  si  hay  alguna  reiteración  de  gasto  de  la  cooperativa
COODEPA, expresando el Sr. Alcalde que ese tema lo trató con la Dirección Gral. de
Higiene,  planteándole  el  caso  y solicitándole  que   se solucionara  desde  la  misma
Dirección. 
Destacando además, que se comunicó con el Cr. Vilariño , transmitiéndole la urgencia
para que la licitación de  limpieza de edificios salgo lo antes posible.
Continuando el Sr. Concejal González Tuvi  con el uso de la palabra, consulta que se
sabe sobre el festival “ Pan de Azúcar, Dulce Corazón del Canto”, señalando que se
enteró que hay una rifa de un auto, manifestando el Sr. Alcalde que a raíz de que el
año pasado no se pudo contar con los recursos de ANTEL para el festival, dado que
                                                                                                                           Pág. 274



                                                                                                                                  275

 en el convenio marco con la Intendencia , por el tema de las cámaras, se lo impedían.
Por tal  motivo,  la comisión resolvió hacer una  rifa de un automóvil  0 KM, 1000
números, con un valor de $ 1000. Señalando además, que de reuniones mantenidas
con la comisión, los representantes de la  plaza de comida, la cual está colaborando
en la venta de los números,  y el Cr. De los Santos, se informa que ya estaría próximo
a cubrir el pago del auto.  Señala el Sr. Alcalde que está confirmado a Los Nocheros
para el día viernes y El Pepe Guerra con Copla Alta para el cierre del día domingo. 
En otro  orden,  expresa el  Sr.  Concejal  que  yendo  para el  Club  del  Niño hay  un
registro de saneamiento que se rompió y estaría desbordando líquido.
Consulta  el  Sr.  Concejal  si  se  llevó  a  cabo  la  clausura  de  la  empresa  fúnebre,
expresando  el  Alcalde  que  se  había  solicitado  que  se  hiciera  el  proyecto  de
resolución.
Recuerda el  Sr.  Concejal  agendar  la reunión con  el  Arquitecto responsable  de  las
veredas, agregando el Sr. Alcalde también tratar el tema del Estadio y la Terminal. 
Solicita el Sr. Concejal que se consulte por la posibilidad de colocar otro contenedor
en calle Rincón, entre Lizarza y Rivera ya que los que están  se llenan enseguida por
los desechos de los   comercios de la zona. 
En otro orden, expresa el Sr. Concejal que en la vivienda COVISANLU , en la Nº 5 ,
la vereda está levantada, por tal motivo solicita que se repare. 
Respecto a la rotura de la puerta del vestuario del Estadio Municipal consulta el Sr.
Concejal si hubo algún informe , manifestando el Sr. Alcalde que se según el técnico
de la Liga se iban a hacer cargo de la rotura.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando que
no le  ha  quedado claro  si  hubo  mas solicitudes  por parte  de  OSE  para  cortes ,
expresando  el  Sr.  Alcalde  que    se  solicitan en sector obras y dichos cortes están
siendo controlados por la oficina técnica. 
En otro orden, expresa el Sr. Concejal Toledo que los taxímetristas le han planteado la
posibilidad  de  que  se  le  coloque  la  cabina y  el  teléfono sobre  la  zona  donde  se
encuentran ahora.
El Sr. Alcalde manifiesta que sería importante mantener una reunión con los mismos
a fin de definir claramente donde se quedarán definitivamente. 
Recuerda el Sr. Concejal la cartelería para el camino de Nueva Carrara,indicando una
velocidad máxima y la posibilidad de reparación del camino que está deteriorado.
Recordando además,  la  solicitud  ya  planteada  en el  seno  del  Concejo,  sobre  una
ciclovía en Manuel Oribe, desde el puente “ El Molino” hasta Devicenzi, señalando
que los vecinos de la zona se trasladan caminando por la calle, implicando ésto un
riesgo de accidentes. 
En otro orden, y respecto al barrio Las Brisas, propone el Sr. Concejal la posibilidad
de estudiar el proyecto que en un momento se hizo para la OPP respecto al espacio
público,  para  realizarlo  en el  mencionado  barrio,  destacando  que  hasta  se  podría
consular con la paisajista Arq. Andrea Casuriaga al respecto. 
A continuación hace el uso de la palabra el Sr. Concejal Washington Mendizabal
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 expresando que una vecina de “ El Renegado” le planteó que en su momento hubo
un basural que la Intendencia lo sacó y al otro día de nuevo se volvió a tirar de todo,
lo cual ahora aparentemente estaría llegando al arroyo.
Siendo la hora 22:25 se retira de mesa de  sesión el Sr.  Concejal Esc. Washington
Mendizabal  ingresando  a la misma la Sra. Concejal Estrella Figueredo, expresando
que ya que la plaza es un bien público de uso general , ha observado que hay muchos
juegos que perjudican el piso de la misma, bicicletas, patines, etc. Señalando además,
que se están sacando tornillos de los bancos, como ser uno que se encuentra frente a
la Escuela Nº 6. 
En otro orden, solicita la posibilidad de poder pintar las cebras que está por Félix de
Lizarza esquina Artigas y Lizarza y Lavalleja.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonzo,
solicitando que se repare el  foco de luz en esquina  calle Alvaro Figueredo y Carlos
Silva, señalando que la zona está muy oscura. 
En  otro  orden,  la  Sra.  concejal  manifiesta  la  preocupación  por  los  basurales,
señalando que se levanta la basura e inmediatamente se vuelven a formar, solicitando
que se coloquen carteles y que se multe. 
Siendo la hora 22:40 , se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                           Miguel Plada
                                                                                                 Alcalde
                                                                               Municipio de Pan de Azúcar 
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